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Українці збільшили сплату
військового збору на чверть

За перші п'ять місяців поточного року надходження від військового

збору до державного бюджету України сягнули 77,4 млрд грн. 

Як пише Delo.ua, про це повідомляє Державна податкова служба України.

Цей результат на 25,5% перевищує показник аналогічного періоду минулого року,

коли бюджет отримав 61,6 млрд грн.

Читайте також

Традиційним лідером за обсягами сплати військового збору залишається столиця. У

розрізі регіонів найбільший фінансовий внесок забезпечили:

Кошти спрямовуються як прямі інвестиції в обороноздатність країни, фінансове

забезпечення військовослужбовців та загальну стабільність держави.

Хто звільнений від сплати?

Водночас у відомстві нагадали про чинні податкові пільги для захисників. Самозайняті

особи (зокрема ФОП), які були мобілізовані або підписали контракт на проходження

військової служби, звільняються від сплати військового збору на весь час служби.

Ця норма застосовується автоматично завдяки інтеграції з

Єдиним державним реєстром призовників,

військовозобов’язаних та резервістів.

Нарахування збору припиняється з першого числа місяця

мобілізації чи укладення контракту (але не раніше 24 лютого

2022 року) на основі внесених до реєстру дат.

Нагадаємо, 14 травня Верховна Рада ухвалила за основу

законопроєкт, який передбачає, що військовий збір йтиме

виключно на грошове забезпечення військовослужбовців

Збройних сил України.
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Платники податків збільшили сплату військового збору

Українці сплати до бюджету понад 60 млрд грн військового збору:

надходження зросли на чверть

Місто Київ — 25,6 млрд грн;

Дніпропетровська область — 8,3 млрд грн;

Львівська область — 6,2 млрд грн;

Харківська область — 4,9 млрд грн.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

6 хвилин тому

Суд заборонив аптечній мережі
використовувати бренд "Ощад":
Ощадбанк виграв справу

8 хвилин тому

Ціни на овочі в Україні — актуальна
вартість на 15 червня

14 хвилин тому

Adidas відновив роботу в Харкові після
чотирирічної перерви

31 хвилину тому

Україна отримала протимінний
корабель від Нідерландів (ФОТО)

34 хвилини тому

Ремонт у підземному переході на
Майдані: які виходи тимчасово
обмежать

42 хвилини тому

Казахстан побудує ШІ-хаб за $10
мільярдів за підтримки Nvidia та
Firebird

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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